

Dovolená - ordinace Praktického lékaře Hudlice

Červenec 4. 7. 2024 - 12. 7. 2024.

V akutních případech ve dnech 8. 7. 2024 - 12. 7. 2024 zastupuje MUDr. Jan Hájek a MUDr. Hana Rennerová ordinace v prvním patře polikliniky Králův Dvůr, Průmyslová 614.

Kontakt: mob.: +420 603 154 580 tel.: +420 311 636 340

kontakt mimo ordinací dobu (neakutní kontakt na mail):

jahajekmudr@seznam.cz



Nový Jáchymováček



Obecní úřad

Vážení spoluobčané,

přichází letní prázdniny, které jsou pro nás všechny časem zaslouženého odpočinku a relaxace. Po celý rok jsme spolu pracovali a dělali maximum pro rozvoj naší obce. Teď je načase si užít dovolenou a načerpat novou energii. Mnozí z nás se vydávají na dovolenou, ať už k moři nebo na jiná krásná místa. Někteří z nás si zase užívají klidu a pohodlí krásné okolní přírody. Nezáleží na tom, jaký je Váš plán - důležité je si užít každou chvíli a vytvořit si nezapomenutelné vzpomínky.

Děkuji Vám za vaši spolupráci a obětavost, kterou projevujete při pořádání různých akcí v naší obci, která má zajímavou místní historii a kulturní vyžití. Ať už se rozhodnete pro procházku okolní přírodou, stezkami kolem rybníků nebo pro návštěvu některé z kulturních akcí, zárukou je, že letní prázdniny v naší obci budou plné zábavy a nezapomenutelných zážitků. Naše obec je místo, které máme rádi a společně se staráme o jeho dobré jméno a bezpečnost.

Přeji Vám všem krásné prázdniny!

Dagmar Vlachová

Pokud máte námět na nějaký příspěvek do našeho periodika, neváhejte a oslovte nás osobně, nebo elektronicky na: info@obecnovyjachymov.cz

Datum a místo vydání: 25. 6. 2024 Nový Jáchymov Číslo: 5-6/2024
Periodický tisk územního samosprávného celku. Obecní úřad Nový Jáchymov,
Tyršova 31, 267 03 Nový Jáchymov, IČ: 00233650
Registrace: MK ČR E 105 43, Náklad: 350 výtisků měsíčně, ZDARMA
web: www.obecnovyjachymov.cz, e-mail: info@obecnovyjachymov.cz

Poplatek za užívání veřejného prostranství

Vážení občané, v platnosti je stále veřejná vyhláška upravující užívání veřejného prostranství. Žádáme vás, abyste neodkládali stavební materiál, dřevo, odpad a jiné věci na obecních pozemcích. V opačném případě nahlásili užívání veřejného prostranství a řádně za něj zaplatili místní poplatek. Ohlašovací povinnost a úhrada místního poplatku je stanovena obecně závaznou vyhláškou. V případě užívání veřejného prostranství bez zaplacení místního poplatku má obec právo vystavit platební výměr a dlužnou částku vymáhat. Zkontrolujte si proto obecní pozemky ve svém okolí a svoje uložené věci na nich odstraňte.

Hřbitov

Žádáme nájemníky hřobových míst, aby odstranily volně uložené věci za pomníkem. Věci si dávejte do uzavíratelných nádob. Při sekání dochází k rozbití těchto věcí a k poranění pracovníka, který na hřbitově seká. Jestliže i v budoucnu budou takto uložené věci za pomníkem, budeme nuceni je zlikvidovat.

Platba místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství za rok 2024

Obecní úřad Nový Jáchymov upozorňuje občany na povinnost úhrady místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství za rok 2024, které jsou splatné k 31. 8. 2024. Sazba poplatku za odpad činí 996,- Kč/rok. Osoba, která dosáhla věku 80 let a je přihlášená k trvalému pobytu v obci, platí poplatek ve výši 498,- Kč/rok. Úhradu lze provést bezhotovostním převodem na účet č. 363878349/0800, variabilní symbol je číslo popisné nebo evidenční nemovitosti, ve které je osoba přihlášená nebo v úředních hodinách v hotovosti v pokladně OÚ. Podrobnější informace jsou uvedeny v Obecně závazné vyhlášce obce Nový Jáchymov o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství, která je k nahlédnutí na www.obecnovyjachymov.cz ve složce Vyhlášky a zákony.

SPORTOVKY

Vážení rodiče,

před dvěma lety jsem se přidal k super partě, kde se pro děti v Jáchymově pořádali sportovní hry - sportovky. Bohužel o partáky trenéry jsem postupně všechny z časových důvodů přišel, chtěl bych tímto příspěvkem zkusit nějakého Tatínka/Maminku, který by se chtěl k nám jako trenér přidat.

Zároveň bych tímto příspěvkem chtěl přizvat všechny Jáchymovské, Otročinské, Hudlické a všechny děti kolem nás.

Sportovky jsou pro děti cca ve věku 3 až 9 let (když by chtěl někdo chodit s mladším potomkem, tak klidně, jen poprosím ať je tam nějaký rodič přítomen po celou dobu).

Sportovky jsou spíše hravou formou, obsahem jsou rozcvičky, různé překážkové dráhy, klasické dětské hry typu rybičky, na Mrazíka, také házení míčem, různé druhy běhu a podobně. Jde mi hlavně o to, aby se děti zabavily.

Na sportovkách mohou, ale nemusí být rodiče přítomni. (Záleží především na samostatnosti potomka). Občas když je menší počet dětí, tak zapojujeme do her a soutěží i rodiče (pokud chtějí) 😊

Sportovky probíhají každou středu od 17:00 do 18:00 hodin.

V létě jsou na fotbalovém hřišti zdarma.

V zimě pak v tělocvičně ve škole (pokud to bude organizačně možné, tam se pak platí nějaký minimální poplatek za elektřinu pro školu).

To je asi vše, neobávejte se mě s čímkoliv kontaktovat! Ať už zájemci o trenéra nebo i zájem rodičů o zapojení dětí.

Děkuji

Martin Chaloupka

Poděkování pořadatelů cyklistického závodu obcím

Vážený představitelé obcí na trase L'Etape Czech Republic 2024,

dovolte mi, abych Vám touto formou co nejsrdečněji poděkoval za podporu a spolupráci při organizaci tak náročného projektu, jakým náš závod pod hlavičkou Tour de France, a dovolte mi podělit se s Vámi o dojmy dvojnásobného vítěze Tour de France:

„Bylo to pro mě moc krásné, nikdy jsem v České republice nebyl, a to ani jako cyklista. To, že jsem tu mohl být, mi umožnilo cítit a zažít velkou českou vášeň pro cyklistiku. Doufám, že se bude organizovat víc a víc takových eventů jako je L'Etape Czech Republic, stejně jako závodů pro profesionály, protože myslím, že cyklistika je tu velmi oblíbená. Trasa byla opravdu krásná, a ač to bylo jen 130 kilometrů, úplně lehké to nebylo. Líbilo se mi projíždět lesy, nakonec jsme měli i štěstí na počasí. Moc jsem si to užil, myslím, že L'Etape Czech Republic je velmi kvalitní událost, je opravdu znát rozdíl oproti jiným: skvělá organizace, parádní péče o všechny a velká podpora od sponzora Škoda, který je také u velké Tour. Musím organizátorům poblahopřát. Bylo to neuvěřitelné, zatačky byly skvěle vyznačené, zastavená doprava, tolik fanoušků po celé trati, kteří fandili všem od prvního do posledního závodníka, to mě překvapilo. Opravdu všem srdečně gratuluji ke skvěle odvedené práci a těším se, že se třeba někdy vrátím.“
Alberto Contador

Přemysl Novák project leader

L'Etape Czech Republic by Tour de France

MO ČRS Nový Jáchymov

V neděli 16. 6. 2024 MO ČRS Nový Jáchymov pořádala dětské rybářské závody. Závody se konaly na prostředním rybníku a probíhaly dvoukolově za krásného bezvětřného počasí. Zúčastnilo se 21 závodníků. O přestávce bylo tradiční opékání buřtů a občerstvení. 1. místo obsadil závodník, který ulovil nejvíce ryb, po změření v celkovém součtu 256 cm. Největší ryba byl kapr 45 cm. Všichni zúčastnění obdrželi hodnotné ceny včetně velkých čokoládových medailí s velkou jedničkou. Těšíme se na příští rok. Přidejte se k nám nebo přijďte jen fandit. Petrův zdar

Jak správně třídit odpad – nejčastější chyby při třídění odpadu



Elektro

Bez elektřiny a různých elektrických pomocníků si už nedovedeme představit každodenní život. V každé domácnosti jich najdeme celou řadu, od světelných zdrojů přes malé spotřebiče až k pračce či elektrické troubě. Jejich stále častější používání však sebou přináší závažný problém – co s nimi, když doslouží? V naší obci se tyto elektrospotřebiče odkládají 2 x ročně na sběrné místo, odkud je potom odvážíme.

Díky recyklaci jde znovu využít víc než 90% materiálů. O důvod navíc odnést vysloužilá elektrozařízení, od svítidel až po elektrické hračky, na to správné místo – do zpětného odběru. V popelnici se totiž recyklace nedočkájí. Navíc některá elektrozařízení obsahují látky, které škodí životnímu prostředí – například rtuť v zářivkách. Vybité baterie a akumulátory obsahují škodlivé látky, zejména těžké kovy, a i přes své malé rozměry, mohou napáchat v přírodě výrazné škody. Když vyhodíme baterie do odpadkového koše, nejčastěji skončí na skládce, kde mohou po čase znečistit půdu a spodní nebo povrchové vody. Pokud se dostanou s dalším komunálním odpadem do spalovny, znečišťují zase ovzduší. Bylo dokázáno, že těžké kovy obsažené v bateriích mají škodlivý vliv také na lidské zdraví. Baterie je tedy možné umístit do nádob pro jejich zpětný odběr, které jsou v naší obci umístěny v chodbě obecního úřadu.

Drobná elektrická zařízení

Ve vybraných sběrných místech nebo v naší obci přímo v budově obecního úřadu a před ní jsou umístěny nádoby na vyřazená drobná elektrozařízení. Do těchto nádob patří baterie a drobná elektrozařízení jako jsou MP3 přehrávače, rádia, mobilní telefony, kalkulačky, elektronické hračky či drobné počítačové vybavení. Do těchto nádob nepatří zářivky, úsporné žárovky, tonery, CD, videokazety. Televizory, monitory a velká elektrozařízení jako jsou chladničky, pračky a podobné.

Baterie

Použitá baterie se vhazují do nádob k tomu určených. Mohou být vhazovány i společně s drobným elektrozařízením. Bývají umístěny i v různých obchodech.

Žárovky a zářivky

Vhazují se do určených nádob, většinou jsou tyto nádoby umístěny v obchodech s elektro zbožím. Do těchto nádob patří lineární zářivky, kompaktní zářivky, úsporné žárovky, výbojky, LED žárovky. Běžné, reflektorové a halogenové žárovky (neobsahují nebezpečné látky), takže je můžete vyhodit do smíšeného odpadu.

Program kulturního léta v Novém Jáchymově

Letní parket Vinárny U Cechu

Sobota **6. 7. 2024** Klasickéj postup (koncert) od 20:00

Sobota **20. 7. 2024** 9. ročník Country a Bluegrass večera od 17:00

Sobota **27. 7. 2024** Diskotéka Martina Hrdinky od 20:00

Pátek **9. 8. 2024** Elán Revival (koncert) od 20:00

Sobota **17. 8. 2024** Karel Gott Revival (koncert) od 20:00

Sobota **24. 8. 2024** Koncert rockové kapely BUGR od 20:00

Sobota **31. 8. 2024** Muzikálový koktejl (muzikálové hity představí sólisté muzikálové scény)

**Bližší informace Vinárna U Cechu, na vývěsních plochách a na FB
Kultura v Novém Jáchymově.**



Poděkování

Poděkování májovníků a májovnic

V sobotu 25. 5. 2024 se v naší obci konaly Staročeské máje. I přes malou nepřízeň počasí se máje povedly a doufáme, že jste si je všichni užili společně s námi. Rádi bychom poděkovali všem, kteří přispěli finančně, pomohli při přípravách a zapojili se do průvodu. Za slova chvály, která se k nám donesla, mockrát děkujeme a vážíme si jich. Největší díky patří májovníkům, kteří od února poctivě trénovali besedu a mají chuť to s námi táhnout dál. Za rok se na Vás všechny opět těšíme. Děkujeme.



Poděkování OS Pohoda

Děkujeme OS Pohoda za zakoupení dvou nůžkových stanů (3x3m a 3x6m), které již slouží při pořádání kulturních a sportovních akcí. Děkujeme.